A’ TYMNAZIOY

OEMA: EZIZQZEIZ TPOBAHMATA

1. Na AuBouv ol e§lIowaocelg:

a) 4x+3=-9 B) 10-3x—-15=7x—-x+4
28 1 4
6(k—2)—3k=13-(k+5 5 L_1_2
y) 6(k —2) — 3k (k +3) ) o=
g MW 4 ¥ oy 2X-3),x-2_5x-8
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(3+4+45+5+54+8 = 30 pov.)

2. Z10 dirAavo oxripa diveral To opBoywvio ABIA. A r
Na Bpeite TNV TIPA TOU Y KAl va ATTOdEIEETE OTI TO
TETPATTAEUPO Eival TETPAYWVO.

4w-1) w+11




(10 pov.)

X er 5_ 2(X3+ N _X ; 3 5 £TTaANOeUEl TNV €iowon

4(a-X)=2(a +1) — 18, va PBpedei n Tiun Tou q.

3. Av n Auon Tng €giowong

(20 pov.)
4. Na AuBouv pe e€iowan Ta TTpoBAAuaTa:

a) To TeTpaTTAGGCIO £VOG apPIOUOU PEIWPEVO KATA TTEVTE €ival iGO Pe TO OITTAAGCIO TOUu auénuévo Kata
9. Na Bpebei 0 dyvwaTog apiBuag;



B) H Avva éxel revratmAdoia nAikia atré mn Nikn. Metd a1 6 xpovia n nAikia 1ng Avvag Ba eivai

2 xpovia PIKpOTEPN atrd 1O TPITTAACIO TNG NAIKIag TNG Nikng, Moleg gival ol onuEPIVES TOUg
NAIKIEG;

Y) 210 TpwTAdBAnua Tmodoo@aipou KABe oudda Trailel 6U0 QOopEC YE KABe avTiTtaAn opdda Kai
KePDIiCel Tpelg Babuoug yia K&Oe vikn, éva Babud yia k&Be 1cotTaAia kal kabBdAou Babuoug yia
KGBe NTTa. ZT0 TEAOG TOU TIPpWTaBARUaTog 2012-2013 n opdda POINIKAZ avaknpUxTnKe
TTPpWTABAATPIO padevovtag 65 ouvoAikéd BaBuoug. O1 icoTTaAieg TNG ATAV U0 TTEPICCOTEPES OTTO
TIG ATTEG TNG KaI 01 VIKEG TNG NTAV TETPATTAACIEG ATTO TIG 1I00TTOAIEG TNG. Na BpeiTe:

i) Tooeg ATTEG, I00TTAAIEG Kai Vikeg Ekave 0 POINIKAL,
ii) og TOoa ouvoAiké Traixvidia TTpwTabAnuaTog aywvioTnke o @OINIKAZ.



(10+15+15 =40 pov.)



